

四招甄选优质指数

伴随A股持续调整,市场估值回落,近期指数基金出现密集发行现象。而从其跟踪标的来看,一些成长型指数受到基金公司的“偏爱”。据不完全统计,最近一个多月以来,9只指数型基金相继发行,包括富国中证500基金、南方上证380ETF、交银深证300价值指数基金、易方达创业板ETF等。

值得注意的是,随着近期创业板、中小板大幅调整,新指基呈现向成长型指数“倾斜”的迹象。基金业内专家认为,在经济结构调整持续深化、市场风险得到释放的背景下,具备良好“成长性”的指数值得关注。

富国基金量化投资部总经理李笑薇表示,当前A股交易活跃账户比例已降低到最低,换手率处于历史最低水平,投资者情绪也处于底部。不过,伴随A股估值降至2008年市场最悲观时水平,当前市场的下行风险已得到部分释放。

眼下正在运作的各类指基总数已超过130只。投资指基的关键在于选择指数,而通过以下四招,投资者不难选出具备投资价值的优质指数。

甄选优质指数可首先从历史业绩入手。每只指数都有不同的编制方法,其背后蕴含着风格迥异的投资理念,通过考察指数的过往业绩表现,可初步判断指数是否具备优质的条件;高成长和低估也是优质指数的两大特征;另外,成份股在不同风格特性的市值占比上是否具备“均衡配置”特性,也是判别指数的重要标准。

“优质指数应具备广泛的市场代表性,成份股市值占市场市值比例较高且能很好刻画这一市场的变化趋势。”交银深证300价值ETF基金经理任乐伟表示,从国际指数的产品规模观察,目前国际前十大ETF跟踪的指数包括标准普尔500、MSCI新兴市场指数、Russell 2000、MSCI US Broad market等宽基指数。中国内地指数产品也以具有市场代表性的宽基产品为主。

新华社记者 潘清

3元人民币市场罕见

天价小钱身价暴涨至6万



近来,随着投资者对钱币市场愈来愈青睐,“背禄一角”、“红壹角”等热门币种逐渐成为投资者熟知,可是你见过面值为三元的纸币吗?近日,在一家钱币店铺内,笔者发现了一款1953年发行的三元纸币。据悉,这款纸币是我国新中国成立以来发行的唯一一款面额为三元的纸币,由于历史原因曾被回收,目前存世量极少,而且身价也在暴涨。就在去年8月,场内还在为其在短期内价格猛涨至1.8万元而唏嘘不已,随后其价格又是一路高歌猛进涨至现在的6万元。

近日,笔者走访收藏品市场时,在一家钱币档口,一位老伯正在向老板询价。“一万九,这个价已是这个品相里最低的了……”听到老板的回答,笔者也忍不住凑过去一探究竟。乍一看,就是一张不起眼的小绿纸,而且品相也不是很好,仔细一看,这张小旧钞的面值位置竟然标注着陌生的“叁圆”字样。

店主告诉笔者,这个三元纸币是我国发行的第二套人民币中的一张,也是我国发行的唯一一款面额为三元的人民币。发行时间是1953年,由于当时制币技术比较落后,包括3元、5元、10元的纸币都是委托苏联代为印刷,苏联把印刷卢布的技术用在印刷三元人民币上。但是它的寿命很短,由于中苏交恶,苏方

利用手中的印版继续印刷,并通过新疆和东北边境投放到我国境内,扰乱我国金融秩序。中国人民银行被迫宣布回收这三种纸币,大多数人选择了立即去银行兑换,仍流散在市面上的少数钞票,如今就成为钱币收藏爱好者的收藏品了。“现在市场里,这个三元也很少了,要找到全品的就更难了,刚刚那个客人问的这张也就是大概八品的。”王老板向笔者介绍,现在全品的三元纸币已经炒到6万元出头了,而且市场里还几乎没有。随后笔者又走访了好几家钱币档口发现,三元纸币在市场上确实不多见,只有少数店内有几张,并且都是八成新甚至更旧的。

一业内人士告诉笔者,目前人民币一路上涨藏品也越来越多,收藏者尽量避免在网上或没有正规

店铺的地摊上购买价格高昂的旧版人民币,因为一旦出现差错,事后将很难追究责任。特别是有些品相全新,但价格较市场价严重偏低的卖家,收藏者可以不予考虑。

同时,如珍藏护理不当,旧版人民币藏品可能会出现品相降低甚至毁损。上述业内人士提醒,为确保旧版人民币在收藏过程中品相完好无损,首先应防潮,在清理纸币时,尽量不要在高温或潮湿的环境中进行。在杭州的梅雨季节,最好每隔一段时间,将纸币册扇形竖置桌上,用吹风机吹上一会儿,以便除湿防霉;其次,在取出时最好能用镊子,并在装入特制的透明薄膜袋内后再装入集币册中;同时,还要确保存放收藏纸币的地方没有老鼠和蛀虫;最后是避免纸币在阳光下曝晒。

《每日商报》

消费埋单 请伸出你的手指

在饭店吃完饭要付钱的时候,消费者要么是刷卡,要么是付现金,而今上海的消费已经开始享受用手指埋单了。记者了解到,消费者只要通过注册,将指纹信息和相应的银行卡绑定,即可在“指付通”的终端机上进行支付。记者日前了解到,包括南京在内的江浙地区,会成为“指付通”下一步发展的目标城市。

也许要不了多久,出门就可以不带身份证、银行卡,甚至不需要钱包,你的手指就是独一无二的信息,无论是坐飞机,去银行,还是外出逛街、吃饭,手指就能搞定一切。因为,轻轻一刷你的手指,就能埋单了。

上海的杨先生日前刚办理了“指付通”业务,他告诉记者,之所以办理“指付通”除了方便而且优惠很多。“有些商场可以享受折扣,部分美发店的折扣甚至打到了3折,还有许多饭店也能享受优惠。”杨先生告诉记者,现在“指付通”在上海已经十分普及,许多餐饮店都配有终端机,吃完饭直接带着手指就能付钱了。

记者了解到,指付通的指纹识别技术是活体识别,并且识别的是真皮层的数据,系统将手指真皮层上的特征动态转化为一串字符,每次按压时,动态转化的字符串都不一样,但相互之间有逻辑关系,通过数据逻辑关系判断是否同一手指按压。这就好像动态密码,这种技术不存储图像数据,比较安全,并且数据很小,便于传输。

想要办理也很容易,消费者首先要在指付通的公司进行注册,将指纹信息和相应的银行卡绑定,即可在指付通终端机上支付。这种指纹支付终端类似于POS机,即一个指纹识别机,一个和系统连接的卡座。这相当于一个加密机,一个解码器。消费者按了指纹,指纹密码传输至系统数据库,比对确认身份后,银行就会对目标卡扣款。

快报记者 张波

新玉火爆 古玉遇冷

和田玉市场可以用供不应求来形容,不过虽然新玉市场一片红火,但古玉却少有人问津。一件质地上的和田籽料往往能买数件“古玉”。有资深藏家笑称:“现在古玉卖不过新玉,新玉卖不过假玉。”

不过,下周末南京就将举行一场古玉拍卖专场,记者发现,和新玉相比,古玉的起拍价也保守得多。

记者了解到,此次的古玉拍卖专场中,有一件商代玉刀,长50厘米、宽8厘米,这样大的一件古玉,玉质深红,起拍价为140万元。

此外,一件青白玉质的镂空牡丹纹玉香薰成为整场拍卖起拍价最高的拍品,起拍价达150万元。不过一位业内人士称,此类香薰如果是新玉,价格绝对成倍上翻。

多年来,南京始终没有一场真正意义上的古玉拍卖,收藏家田桂珍告诉记者:“现在是古玉卖不过新玉,新玉卖不过假玉。”她认为,古玉收藏有别于新玉,由于古玉的真伪更加难辨,所以古玉收藏也是仁者见仁,智者见智,很难用权威的方法鉴定真假了,所以古玉市场无法打假。这就决定了古玉收藏的门槛较高,对收藏

者有一定的要求。

古玉造假多,是限制这个市场的主要因素。田桂珍告诉记者,古玉的造假方式很多,有些造假还很专业。比如,红山文化的古玉,一般都是用岫岩玉,现在一些人造假也是用的岫岩玉,然后将新玉放在炒热的沙子里,放一段时间之后,新玉会呈现出锈迹,很有些古玉的感觉。

田桂珍表示,在南京,玩古玉的藏家要大大少于新玉玩家。不过,尽管如此,古玉市场仍然以每年5%左右的涨幅上升。

快报记者 张波

封闭式基金昨日行情

Table with columns: 代码, 名称, 收盘, 涨跌幅, 贴水. Lists various closed-end funds and their performance.

Table with columns: 基金名称, 单位净值, 基金名称, 单位净值, 基金名称, 单位净值, 基金名称, 单位净值. Lists various open-end funds and their unit net values.